
 

Cvičení: ZLOMKY 

 
Výsledek zlomku zapisujeme v základním tvaru,  
tj. co nejvíce zkrácený (čitatel a jmenovatel zlomku musí být nesoudělná čísla). 

 

1) Vypočítej a výsledek zapiš zlomkem v základním tvaru. 
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2) Vypočítej a výsledek uveď zlomkem v základním tvaru.  
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3) Který z následujících zlomků je větší? 

zlomek A: ଵହ

ଵଶ
− ቀ

ହ

ଽ
+ 0,5ቁ =   

zlomek B: ቀଵହ

ଵଶ
−

ହ

ଽ
ቁ + 0,5 =   

 

Zlomek A je menší / větší než zlomek B.  

 

VÝSLEDKY PŘÍKLADŮ 

1. 
a) ଽ

଼
 

b) ଻

ସ଴
 

c) ଵଷ

ହ
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ଵହ
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଻
 

h) ଽ଴

ଵଽ
 

i) ସ
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ହ
 

2. 
a) ଵ

଻
 

b) ଵ

ସ
 

c) 5 
d) ଵ

଼
 

 
3.   𝐴 =

଻

ଷ଺
; 𝐵 =

ସଷ

ଷ଺
 

A je menší než B. 
 

 


